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Forces de l'ordre dans le cadre des mobilisations agricoles en Ariège
Question écrite n° 11993

Texte de la question

Mme Marine Hamelet interroge M. le ministre de l'intérieur sur le coût des opérations de maintien de l'ordre
déployées lors des récentes manifestations agricoles du mois de décembre 2025. Ces mobilisations, qui
exprimaient la profonde détresse du monde agricole face à la hausse des charges, à la baisse des revenus et à
la multiplication des normes, ont donné lieu à un dispositif de sécurité d'une ampleur inédite. Dans l'Ariège, les
Français ont constaté la présence d'un nombre particulièrement important de forces de l'ordre, d'engins blindés
et de moyens aériens tels que des hélicoptères. Une telle mobilisation, jugée disproportionnée par de nombreux
citoyens et acteurs du monde rural, interroge sur la stratégie retenue par le ministère de l'intérieur. Si la sécurité
publique doit être assurée, il convient également de garantir une réponse proportionnée, respectueuse du droit
de manifester et des réalités sociales des territoires. Aussi, elle lui demande de bien vouloir indiquer le coût total
supporté par l'État au titre de ces opérations de maintien de l'ordre. Elle souhaite également savoir sur quels
critères a été décidée une telle mobilisation et si une évaluation de son opportunité a été conduite a posteriori.

Données clés

Auteur : Mme Marine Hamelet
Circonscription : Tarn-et-Garonne (2e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 11993
Rubrique : Ordre public
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 1046323 décembre 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE11993
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795900
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873643
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873643
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202551.pdf

